

巴哈马海神号 “游”到南京

超级豪华邮轮带来 18 个国家的 190 多名旅客

薄雾晨中,一艘白色邮轮渐渐现出庞大身躯,随着它缓缓靠近码头,船头上“seabourn spirit”(海神号)映入眼帘。昨天早晨 7 时许,这艘带有传奇色彩的巴哈马籍超级豪华邮轮停靠在南京龙潭港码头。



海神号南京一日游

本文摄影 快报记者 唐伟超

奥运福娃迎来豪华邮轮

昨天早晨,码头工作人员等待半个多小时后,长长的汽笛声从薄雾中传来,“海神号”缓缓驶进龙潭港码头,揭开其美丽面纱。

这是一艘高达 40 米的庞大邮轮,通身白色,十分优雅。通过船舱的落地玻璃窗可以看到,游客们有的在房间内享用早餐,有的则拿出相机,将镜头对准码头上整齐站立的中国边防武警战士。

7 点半左右,邮轮靠岸,不少游客拉开白色落地窗帘,开始观赏晨曦中的码头。身穿洁白制服的水手靠在船舷上,说说笑笑。

8 点,船上 190 多位来自美国、英国等 18 个国家和地区的旅客开始下船,开始了他们的南京一日游。

边防站用北京奥运吉祥物福娃“欢欢”欢迎“海神号”的到来,邮轮事务长 Lastin 小姐接受了这份礼物。她用英语说,“我十分喜爱这份礼物,谢谢南京人民

的好客之情。”

比尔·盖茨对它情有独钟

记者获准登上了这艘豪华邮轮,参观这艘豪华邮轮的部分设施。站在进门的大厅里,环顾四周,一周围墙上皆是落地蓝色壁画,再现 18 世纪游客玩乐的情景。大厅中间一部旋转玻璃楼梯,贯通整艘邮轮,金灿灿的金属包边在灯光的照射下有些炫目。

据介绍,这艘邮轮全长 133.4 米,宽 20.5 米,高 40 米左右,排水量达 9975 吨。每一间单独的船舱都有一个装满美酒的酒吧、电视机和录像机、个性化的文具、舒适的厚绒布长袍、开放式衣帽间,以及大理石的浴缸。所有的套房都有 5 英尺宽的大落地窗和一个别具特色的法式阳台,穿过带滑轨的玻璃门,可以直接沐浴到阳光和江风。

船上的工作人员也都在欧洲著名的旅游胜地、宾馆和温泉疗养地接受过专门培训,他们甚至能喊出每一位

乘客的名字。

值得一提的是,微软创始人比尔·盖茨对该邮轮情有独钟,在它 2003 年下水时,盖茨曾陪伴其首航。

曾用震天“声弹”吓退海盗

据介绍,“海神号”上的贵宾多是富翁和政要,这让臭名昭著的索马里海盗对其垂涎不已。2005 年 11 月 5 日拂晓,当这艘邮轮航经索马里海域时,一群身穿迷彩服的海盗对其发动了袭击。

当时,船上大多数乘客都沉浸在梦中。突然,接连 3 声巨大的炮弹爆炸声和密集的弹雨声将众人惊醒,2 艘海盗快艇悄然包抄过来,用火箭筒和步枪朝着邮轮猛烈开火,位于船体中央的豪华餐厅中弹,浓烟滚滚。

面对突袭,挪威籍船长斯文·E·彼得森临危不惧。虽然开始时他曾想过拉响警报,可是由于担心惊慌的乘客可能会因此涌上甲板,暴露在海盗的火力之下,因此他转为通过船上的广播通知乘客呆在原地不动。

可是,这艘民用船只上连一支步枪都没有,眼瞅着这群杀气腾腾的海盗准备强行攀上邮轮,船长一边指挥调转头猛撞海盗快艇,一边立即施放“独门杀手锏”——“声弹”。随着几声惊天动地的“砰砰”巨响,原本气焰嚣张的众海盗顿时被空气中强大的冲击波震得天旋地转。还未等他们缓过神来,“海神号”突然加大马力,突出重围全速向前方行驶。海盗不敢冒险进入公海,于是放弃追逐邮轮。

见习记者 李彦
快报记者 常毅
通讯员 邵云龙

杨师傅垂涎院子里一只流浪鸡,较量了两个月才终于将它拿下。但之后他发现,这只鸡,不寻常。不仅下蛋,见了生人还会叫,最近又开始学公鸡打鸣

见过吗? 母鸡中的“战斗鸡”

这绝对是一只出类拔萃的母鸡,自从一年前逃脱人类的禁锢,它已经习惯了无拘无束的生活。即便有垂涎之人追赶,也每次都能从容逃脱。如果不是罕见的大雪使它无处觅食,它肯定现在还蹲在树杈上像观众一样看着打它主意的人。

被人生擒后,它并没有自暴自弃。不仅下蛋,见了陌生人还马上鸣叫,最近,它又开始学公鸡打鸣。这使主人放弃了把它做成中餐的想法,还像个宝贝似的把它养着。这真是一只母鸡中的“战斗鸡”。



就是这只小母鸡会下蛋会打鸣,还能看家

很酷很灵活

飞檐上树, 从容逃脱一次次追捕

事情发生在沧波门人口学院分校职工宿舍区。差不多一年前,一只机灵的小母鸡乘主人搬家之乱,成功逃脱,主人当时急着搬家,没顾上找它就匆匆走了。

校园里根本不愁吃的,累了在草丛中小憩,晚上树杈上是安全的栖身之地,在小母鸡眼中,身边靠出卖自由换取人类施舍食物的家养鸡太碌碌无为了。它惬意地在大院里生活了近一年,直到去年底被人盯上。

四川来的杨师傅是学院的水电工,无意中发现了这只小母鸡。“它白天就在我眼皮底下转悠,我一直以为是邻居家的,没在意。去年十一月的一天傍晚,我发现它竟飞上树睡觉。”

杨师傅一打听,才知道这是以前住户留下的“流浪鸡”。既然没主人,杨师傅首先想到的是,把它炖了给女儿补补,但过招之后,才发现这鸡不简单。“我几次空手去抓它,没想到它跑得比一般的鸡灵活,助跑几步后,一下就蹿上了一人多高的树杈,再一跳就上了屋檐。”

硬的不行,杨师傅想到了偷袭。一天下午,他盯着母鸡上了树之后,晚上便拿了根竹竿去捅鸡窝。谁知小母鸡晚上依然警惕性很高,竹竿刚一触到树枝,它便扑腾着飞起来,踩着树枝像踩梅花桩似的消失在黑暗中了。

很饿很无奈

大雪冰封无处觅食,筋疲力尽被擒

遭遇夜袭后,小母鸡消失了一段时间。杨师傅没有放弃寻找,半个月后,终于发现它躲到了另一棵大树上。

当晚,杨师傅又搞了次夜袭,依然无果而终,得意的小母鸡不搬家了,躲在地上看杨师傅“表演”。执著的杨师傅还是没有放弃。隔三差五就来骚扰它一回,但结果都一样。

“如果不是罕见的大雪把地面都封住,它无处觅食筋疲力尽,结果还真难说。”春节前夕,杨师傅在雪地里再次发现这只小母鸡时,它已经消瘦了许多,路都走不稳。“鸡”不可失,杨师傅猫着腰一点点接近目标,伸手扑了过去。

小母鸡几乎没反抗就束手就擒,它饿得实在没力气了,杨师傅把它带回家一称,

只有不到一斤。

很强很能干

能下蛋会看家,还开始学公鸡打鸣

也许是鸡太瘦了暂时没去吃,也许是对较量了两个月的对手无奈被擒有些惋惜,杨师傅没有立即杀掉它。

转眼过了春节,小母鸡也长壮了不少。眼看死期一天天临近,一枚蛋再次改变了它的命运。见小母鸡开始下蛋,杨师傅又把它留了下来。“这小母鸡看似很普通,还蛮有用。养了一段时间,发现它见了陌生人还会‘咯咯’地叫,两眼非常有神,就决定留下养。”

奇怪的事还没完,一周前的清晨,杨师傅被打鸣声吵醒。“还以为跑来了只公鸡,出门才发现就是它伸着脖子学起公鸡打鸣来了。”

记者现场聆听了母鸡打鸣,发现姿势、声调与公鸡打鸣没两样。记者查阅了相关资料,母鸡打鸣是受雄性激素影响,内分泌紊乱造成的。尽管有老人认为母鸡打鸣是不祥之兆,但杨师傅还是决定将小母鸡一直养下去。

快报记者 杨成文/摄



邮轮上的客房也是超级豪华

Tel: 84763477

育乐Play • 0-5岁
音乐Music • 6个月-5岁
艺术Art • 18个月-5岁

1978年成立于美国,目前在全球41个先进的国家及地区。成立有600多个教育中心。Gymboree金宝贝,是0-5岁幼儿最快乐的天地。

金宝贝南京新街口中心
地址:德基广场L018
网址: www.gymboree.com.cn

GYMBOREE 金宝贝
全球早教领先品牌

Microsoft 江苏微软技术中心

咨询电话: 025-58842308

南京软件园支持培养 4月10日开班
限招50人 全日制培养6个月

微软实训特招班 学费7000元

报名条件: 工科类大专以上学历,需通过入学测试
培训重点: 微软真实项目编程及规范要求; C#、.NET、SQLServer、JAVA

网址: http://edu.jsmstc.com